

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	<b>Jméno posuzovatele:</b> doc. MUDr. Jan Zuna, Ph.D. <b>Datum:</b> 24.5.2011
<b>Autor:</b> Lenka Hovorková	
<b>Název práce:</b> Postižení myeloidní linie u BCR/ABL-pozitivních akutních lymfoblastických leukémií	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b> Cílem práce bylo nastudovat dosud publikovaná data o postižení myeloidní linie u akutních lymfoblastických leukémií s přítomností fusního genu BCR/ABL, posoudit klinické a prognostické konsekvence tohoto jevu a pokusit se diskutovat nejednoznačné rozdělení podtypu leukémií geneticky definovaného právě přítomností fuse BCR/ABL na akutní lymfoblastické a chronické myeloidní leukemie.	
Struktura (členění) práce:	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?  Podle mého názoru autorka nastudovala a adekvátně ocitovala dostatečné množství relevantní odborné literatury.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b> Lenka Hovorková touto prací nepochybně prokázala, že je schopna samostatně nastudovat a sepsat zvolenou problematiku a adekvátně ji diskutovat a obhájit. Jako školitel mohu vyjádřit spokojenost se samostatností a pečlivostí autorky a konstatovat, že práci považuji za kvalitní a z odborného i formálního hlediska zcela odpovídající požadované úrovni bakalářské práce. Z tohoto důvodu navrhuji postoupit tento text k dalšímu řízení a k obhajobě.	
Otázky a připomínky oponenta:	
<b>Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn)</b> <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	